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‌115-116حل‌السؤال‌الأول‌ص

 ارسم‌منحنى‌العرض‌والطلب‌وأظهر‌نقطة‌التوازن؟‌-‌أ

‌P*‌18السعر‌التوازنً‌

‌Q*‌75الكمٌة‌التوازنٌة‌
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 ‌دولار‌أوضح‌ذلك‌بٌانٌا؟‌20ًعندما‌ٌرتفع‌سعر‌البترول‌إلى‌للطلب على الفحمماذا‌تتوقع‌أن‌ٌحدث‌‌-‌ب

الفحم‌سلعة‌بدٌلة‌للبترول‌وزٌادة‌سعر‌‌

البترول‌ستؤدي‌إلى‌زٌادة‌الطلب‌على‌‌

الفحم‌وذلك‌سٌؤدي‌إلى‌انزحاف‌منحنى‌

.‌الطلب‌على‌الفحم‌للٌمٌن
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‌دولار‌أوضح‌ذلك‌بٌانٌا؟‌20‌ًعندما‌ٌرتفع‌السعر‌إلى‌لعرض الغاز الطبيعي المصاحب للبترولماذا‌ٌحدث‌-‌ج

الغاز‌الطبٌعً‌المصاحب‌سلعة‌مكملة‌

للبترول‌وارتفاع‌سعر‌البترول‌سٌؤدي‌‌

إلى‌زٌادة‌العرض‌من‌الغاز‌الطبٌعً‌‌

وبالتالً‌ٌنزحف‌منحنى‌عرض‌الغاز‌

الطبٌعً‌إلى‌الٌمٌن‌
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؟‌(دولة‌لا‌تنتمً‌إلى‌منظمة‌أوبك)ماذا‌ٌحدث‌للعرض‌من‌بترول‌أوبك‌فً‌حالة‌زٌادة‌الإنتاج‌من‌النروٌج‌مثلاً‌-‌د

تقوم‌دول‌منظمة‌أوبك‌بزٌادة‌العرض‌من‌البترول‌حتى‌ٌنافس‌بترول‌النروٌج‌مما‌ٌؤدي‌فً‌النهاٌة‌إلى‌انخفاض‌

-.‌فائض‌عرض–‌(الطلب)عن‌الكمٌة‌المطلوبة‌‌(العرض‌)السعر‌نتٌجة‌زٌادة‌الكمٌة‌المعروضة‌

‌

‌

؟؟‌(ماهو‌موجود‌فً‌باطن‌الأرض)ماذا‌ٌحدث‌للعرض‌من‌البترول‌فً‌حالة‌زٌادة‌تقدٌرات‌الاحتٌاطً‌-‌هـ‌

ٌزٌد‌العرض‌من‌البترول‌حٌث‌أن‌وجود‌احتٌاطً‌كبٌر‌ٌعنً‌إمكانٌة‌زٌادة‌العرض‌عن‌الكمٌات‌التً‌ٌتم‌إنتاجها‌

.‌،‌هذا‌فً‌حال‌لم‌تؤخذ‌الأجٌال‌اللاحقة‌فً‌الحسبان-‌‌ٌنزحف‌منحنى‌العرض‌للٌمٌن–حالٌاً‌

‌

‌دولار؟؟‌20ماذا‌ٌحدث‌للطلب‌على‌بنزٌن‌السٌارات‌فً‌حالة‌ارتفاع‌سعر‌البترول‌إلى‌-‌و

البنزٌن‌سلعة‌مكملة‌وزٌادة‌سعر‌البترول‌ستؤدي‌إلى‌

انخفاض‌الكمٌة‌المطلوبة‌من‌البترول‌وبالتالً‌

انخفاض‌الطلب‌على‌البنزٌن‌ولكن‌بنسبة‌قلٌلة‌

‌(سلعة‌ضرورٌة)لأن‌الطلب‌على‌البنزٌن‌غٌر‌مرن‌

ولكن‌فً‌الأجل‌الطوٌل‌سٌكون‌الانخفاض‌‌

أكبر‌
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ماذا‌ٌحدث‌للطلب‌على‌الفواكه‌فً‌حالة‌انخفاض‌أسعار‌البترول؟‌-‌ز

‌

.‌لا‌ٌتأثر‌الطلب‌على‌الفواكه‌بأسعار‌البترول
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